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REPUBLIKA HRVATSKA
  Trgovački sud u Zagrebu
Zagreb, Amruševa 2/II                                                                         72 St -2527/2016-64
				 REPUBLIKA HRVATSKA
Z A K LJ U Č A K

Trgovački sud u Zagrebu, po sucu Nikoli Ribariću, u stečajnom postupku nad dužnikom HOLDING VINODOL, d. o. o. u stečaju, Zagreb (Grad Zagreb), Tratinska 27, OIB:  34179890743, dana 21. prosinca 2017., 

					z a k lj u č i o   j e

I. Saziva se skupština vjerovnika u stečajnom postupku nad dužnikom HOLDING VINODOL, d. o. o. u stečaju, Zagreb (Grad Zagreb), Tratinska 27, OIB:  34179890743, za dan: 

23. siječnja 2018. godine za 11,00 sati

u zgradi Trgovačkog suda u Zagrebu, soba 96/II – ulična zgrada sa slijedećim:
 
Dnevnim redom

1. Izvješće stečajnog upravitelja o svim dosad učinjenim radnjama u stečajnom postupku.
2. Rasprava i glasovanje o povjerenju stečajnih vjerovnika prema stečajnom upravitelju 
3. Razno
									
II. Ovo rješenje objavit će se na mrežnim stranicama E oglasna ploča suda.

Obrazloženje

Podneskom od 18.12.2017. godine vjerovnik Stambena zadruga Zagrebstan zatražio je sazivanje skupštine vjerovnika na kojoj bi se raspravljalo o razrješenju stečajnog upravitelja u ovosudnom predmetu.
Uvidom u Rješenje o utvrđenim i osporenim tražbinama sud je utvrdio kako vjerovnik Stambena zadruga Zagrebstan ima utvrđenu tražbinu u iznosu od 19.271.787,78 kuna. 
Člankom 103. Stečajnog zakona (NN 71/15; dalje SZ) određeno je kako će se skupština vjerovnika sazvat na obrazloženi prijedlog najmanje pet stečajnih vjerovnika koji nisu nižega isplatnog reda, uz uvjet da zbroj tražbina stečajnih vjerovnika na temelju ocjene suda prelazi petinu iznosa tražbina svih stečajnih vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima. Nadalje je određeno kako  će se skupština vjerovnika sazvati i na prijedlog jednog ili više stečajnih vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima, uz uvjet da zbroj njihovih tražbina na temelju ocjene suda prelazi dvije petine iznosa tražbina svih stečajnih vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima.
U konkretnom slučaju, temeljem stanja spisa, proizlazi kako Stambena zadruga Zagrebstan ima tražbinu koja prelazi prelazi dvije petine iznosa tražbina svih stečajnih vjerovnika koji ne pripadaju nižim isplatnim redovima.
Slijedom navedenoga odlučeno je kao u izreci.

U Zagrebu, 21. prosinca 2017. godine 


Stečajni sudac:
Nikola Ribarić v.r.

Za točnost otpravka – ovlašteni službenik:
          Jadranka Zelić
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